

Не было прибора

Томское УФАС привлекло к административной ответственности ООО «Томскводоканал» за неустановку общедомового прибора учета холодного водоснабжения жилого дома по пр. Фрунзе, 116. Штраф составил 50 000 рублей.

До 1 июля 2012 года собственники жилых домов, собственники помещений в многоквартирных домах были обязаны обеспечить оснащение таких домов приборами учета используемых воды, тепловой энергии, электрической энергии, а также ввод установленных приборов в эксплуатацию. При этом многоквартирные дома в указанный срок должны быть оснащены общедомовыми приборами учета.

В соответствии с законом об энергосбережении до 1 июля 2013 года «Томскводоканал» должен был установить общедомовые приборы учета в тех домах, где их не было. По состоянию на 14 октября текущего года в данном доме отсутствовал общедомовой прибор учета холодного водоснабжения, следовательно, предприятие не исполнило своей обязанности, предусмотренной законом об энергосбережении. За нарушение последовал штраф.